

老区不老 风华正茂

央视《走进老区看新貌·河南篇》在我市引发热烈反响

本报讯(记者 邹乐)奋进中原砥砺前行,出彩路上红旗飘。5月14日上午,由中央广播电视总台推出的特别直播节目《走进老区看新貌·河南篇》正式播出。节目生动讲述了河南省大别山革命老区在脱贫攻坚、全面小康、乡村振兴和民生工程等方面取得的显著成绩,充分展现了老区人民砥砺前行、拼搏奋进的精神风貌。

节目播出后,迅速在我市广大干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示,直播中展示的日新月异的老区风貌让人倍感亲切与自豪,今后将继续传承和发扬大别山精神,赓续红色血脉,埋头苦干,努力拼搏,推动老区信阳取得更大发展,为打造“两个更好”示范

区、美好生活目的地贡献更多力量。

梯田花海、稻田火车、古街小巷……如今,地处大别山腹地的光山县东岳村风光秀美、产业兴旺,不仅生态农业发展起来了,旅游业也火起来了。

“东岳村的蜕变可谓是光山县经济社会发展的一个缩影。近年,光山县干部群众牢记习近平总书记‘两个更好’殷殷嘱托,感恩奋进,苦干实干,五岳抽水蓄能电站、袁湾水库等一批重大项目落地建设,十五年一贯制学校、人民医院迁址新建等一批民生工程扎实推进,县域经济发展势头较好,人民群众获得感成色十足,真正把发展成绩写在了群众的笑脸上,让发展成果甜在了百姓的

心里头。”光山县县委书记王建平说,作为工作在老区的党员干部,我们将沿着习近平总书记擘画的美好蓝图,锚定省委“两个确保”和市委“美好生活看信阳”的目标,用好绿色资源,赓续红色血脉,发挥比较优势,统筹推进常态化疫情防控和经济社会高质量发展,奋力在落实“两个更好”、加快老区振兴发展上做示范走前列,继续在致富路上奔跑,走向更加富裕的美好生活。

看得见山,看得见水,记得住乡愁。精准扶贫以来,新县田铺大湾依靠绿色旅游资源,建设美丽乡村,不搞大拆大建,在原有村貌的基础上,营造出具有豫南特色的传统村落,在周围青山绿水的映衬下,形成

了一幅和谐美丽的田园画卷。

“画面一展开,脑海立马浮现出2019年9月习近平总书记到老区新县视察时的感人瞬间,习近平总书记‘两个更好’的殷殷嘱托,让我们倍感振奋,同时也深知肩上责任重大。”新县田铺乡党委书记李文林激动地说,我们老区有红色精神的激励,有习近平总书记的深情厚望,有党中央的政策支持,在新征程上必须也必定有更大发展。我们将牢记殷殷嘱托,实施好“十百千万”工程,因地制宜、因村施策,盘活闲置资产,保护利用“红绿古”资源,建设大项目,发展大旅游,优先把集镇建设成服务农民和游客的中心;整合田铺大湾、将军故里、黄毛尖森林公园等旅游资源,

加快创建5A景区,打造新县全域旅游的一个核心,努力让田铺在绿色崛起中造福老区人民、在乡村振兴上扛旗领路。

老区新建高速路,按下振兴加速键。当看到直播画面中出现了大别山高速公路商城县至鸡公山段的控制性工程——鲇鱼山水库大桥的施工现场时,在商城县南山社区工作的年轻党员王彦感慨万分。

“通过观看直播,我感受到了老区的巨变。尤其是鲇鱼山水库大桥的建设场景,更是让我近距离感受到了家乡的独特魅力。作为一名基层工作人员,我将立足岗位,脚踏实地做好本职工作,为家乡建设贡献自己的一份光和热。”王彦坚定地说。



玫瑰花开,香满槐店。在光山县槐店乡晏岗村、大栗树村万亩玫瑰花海,美丽的平阴玫瑰竞相绽放,一簇簇,一丛丛,在轻风中摇曳,娇艳欲滴,农户们在花田间熟练地采摘玫瑰花苞,幸福的笑脸与盛开的玫瑰相映绯红。

陈明 摄

共建和谐共生美好家园

我市开展“国际生物多样性日”保护宣传活动

本报讯(记者 孟磊)为纪念“国际生物多样性日”,培育和践行生态文明理念,提高社会各界关心参与生态环境保护的意识,营造良好的生物多样性保护氛围,5月15日,我市在鸡公山国家级自然保护区举办了“国际生物多样性日”保护宣传活动。市生态环境局相关负责人和干部职工代表、鸡公山管理区相关负责人及南京路街道段家湾社区代表参加了宣传活动。

生物多样性构建了人类生

存和发展的基础,是地球生命共同体的血脉和根基。5月22日是“国际生物多样性日”,今年“国际生物多样性日”的主题是“共建地球生命共同体”。近年,我市认真践行习近平生态文明思想,采取一系列有力有效举措,推动生物多样性保护工作取得显著成效,生态环境质量持续改善,生物多样性保护的社会参与度和公众意识不断提高。

与会人员现场开展了生物多样性保护知识问答、发

放宣传资料、摆放保护动物展板、悬挂横幅、开展生物多样性现场保护等多种丰富多彩的活动。通过宣传活动,进一步提升了社会各界热爱大自然、保护大自然的意识,要求广大人民群众秉持生态文明理念,积极参与生物多样性保护工作,鼓励广大群众从自身做起,从小事做起,共同构建人与自然和谐共生的美好家园,用实际行动擦亮“美好生活看信阳”的生态底色。



思路决定出路

高晶晶

一棵树引官司?邻里两家因砍一棵桑树而诉至法院的事(《信阳日报》4月15日《法治周刊》报道)。被告认为是树不吉利,影响日子变好,一砍之下反惹邻里生隙。细想一下,把影响家庭发展的原因放在树上类似缘木求鱼,思路不对,结果自然不尽人意。

理顺思路,方有出路。一棵长了40多年的树,除非树倒砸人,否则日子好不好与树何关?一个家庭的兴旺,与家底如何,家人怎么发展,发展过程中有没有偷懒走捷径甚至犯错等都有关系。一家企业的发展也是如此。疫情防控导致企业生产销售受影响,是大环境,但产品本来市场狭窄是企业自身原因。企业要发展,就要按要求配合做好疫情防控工作,最大限度降低疫情影

响,更要针对市场研发更受群众欢迎的产品。选对做对,想要的目标自然更易达成。

事物是运动变化的,思路不能一成不变,保持学习和主动创新对解决问题促进发展有帮助。主动了解新趋势新事物,思想跟上时代,以新带旧或者以新易旧都可以尝试。比如以前的风筝大,需要大人帮忙才能放,于是一些企业制作出钓鱼竿风筝,简单易拿很受儿童欢迎。因影响环境鞭炮燃放,但对习惯鞭炮声的人来说没有鞭炮声就缺少大家凑在一起的氛围,于是有的人家用电子鞭炮代替,或者直接音响播放录制的鞭炮声,也很有效果。干事创业紧跟群众需求、市场需要,思路对方向准,既有统筹全局的眼光,又有躬身干事的能力,出路自然广。

声明

●兹有曹军的营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411503MA42KERH46),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市平桥区第六感服装店营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411503MA42PRKDXU),因不慎丢失,特声明作废。